513 Stifesting T T Sidstitesting :
304 T\ 2%nittteinn M16#160 HSnittteinn M24%275
RoMie R6 24 3
4*Snititeinn M24*275 2%Snittteinn MIG*160 1 semeeemeemeeee NS !
S Ro2d 16— R M16 i 1l R6 W24 =y -
- ’ S E— | N\ B~ i | Sampykkt pann
R624 L £ ‘ ‘
8654 | 124 1154360 § o 124711590 ‘ -
. a2 a2 793 o r | | i 3 i J = v gl
#, . = \ 4
BN - 107 65*495 : o BNZ | N = \ || ; I . - “/ :_‘
g 2 on 150 ; 122-90%36 , 573 705 4807 I 3 | | % 2*Snittteinn M16%160 Byggingarfulltrinn { Hafna ctidbi :
, 705 2 101 654485 £ Omeang Lt ' W\ AGaddaskinna £75/24 & F.h. Sigurdur Steinar Jonsson .
v P I Lk = 11990360 119 907360 ot “ BN2 -
R A& o i —a—
BN? / 1241154360 31064 <7 7124 1154360 ’ BN ‘ ~
700 * 120 99*360 700 - . .
: 120 90360 6875 | ‘ Teikningaskré - adalteikningar Landnr.; 189373
B . 17 . ~Z
121 807360 15 3604 121 50%360 g N Heit] Kvardi Utgafud
4 + r. eitl yarol ud,
304 507 ] 134 907225 ‘ 1 Bvgaingarlysing - grunnmynd 1. haedar 1:100 29.04.19
o\ S0T ° 2 Grunnmynd millitofts - afstédumynd 1,100, 1:500]  29.04.19
. ' * Tif 4 — — — o — — —— — — — + o 3 Otiit 1:100 20,0419
ST 5991 4 Snid, Lad, Yiiditsmynd 1:200 29.04.19
5 Skraningartafla, Snid A B, C, D 1:100 29.04.19
8*Gaddaskinna E75/24
o0 30 -
W Aritun honpunarstjéra s Dags. aritunar
- I (/70 E— 765495 | I 1 e e i
ATH kéti 0.0 er midadur vid efii brin botnpldtu =3 L.
iy Skyringar
:g Oll mal eru i mm nema annad sé tekid fram
\d‘-% Bora skal fyrir skrifulegg a &llum tréskrafum
Sokkva skal 16 og skinnu & mirboitum T kantreimar og bar semvid a
Megla skal i 6l gét & bitaském med 40/50 kambsaum i
. p=210m s
. 1 Boomer’a”g
9845 9845 122 90°360 ] — 12290360 | 1290350 | 3
i - | 2fTrésknifa 61140 A e Trésknifa 64140 c/c 300
19690 . Sl @ L ] ® a vix!
BN2 Bitaskdr 90x260 —_ | - . % ‘
| — == - e | |J————
= o :
@ | — BNZ Bitaskdr 80x260 BNZ Bitaskor 90x260
| | | |
- —_—— — — — — ]+ ! Boomerang - b=210mm_"_— — L
[
< v 8 654

4*Snittteinn M24°275 d*Gaddaskinna £75/24

Ro M4
.................... o E— B
R6 W24 &
oy
& 17157360 70 1!\ e !
5071 6 8 75 | 2'Snittteinn M167160 2*Snittteinn M16%160 : z h 574 Stalfestin
L <z R6 M16 s
: ;\ 144 907225 LGaddaskinns E75/24 N | T TUTTEIITTTT L e TS
b 3 . * *
o| 134 90225 : | k RG Mi16 1124 115360 %ﬁ :§ o 124 115%360
- < 5991 | I - ] |
' “Shitteinn 24 ' | g
: 0,5 o werers 2*Snittteinn M16+160 %
L Romie
o M‘Zf R6M16
ATH koti 0.0 er midadur vid efri brin botnplétu - — T S13Stdlkesting /) < o T | pommeed -
o | SRR
4*Gaddaskinna E75/24
9545 2845
19690
A*Snittteinn M24°275 Bolti M22°70 .
RO M24 RM22 :
.................... o
§'Gaddaskinna £75/24 2 Snittteinn M16*160
B R M16
diGaddaskinna E75/24 N NN IS e :
4*Snittteinn M24*275 RO W16 :
R RG M24 N |
2%Snittteinn M16*160 cimzd \30Y/ T
RS MI1§ A (124 115%360 e oo o m 116 1154180
e 574 Sfﬂ‘/fff-‘ff“ _E “45:3/ 574 Stélfestin [[\573 Stilfesting diSptiteinn M164160 | I |
IV (e 2*Spittteinn M16+160 p RS M16 1 Ly . o i o i e _—
1l N 30 ____________________ f - i Gll afnot og afritun Leikningar a8 hluta eda i heild er had skriflegu leyfi LimtréVirnet ehf.
124 1715%360 OIMeran, s
i 1 | hoMiG | . &4 b*‘t-’f&f,ym RS M16 ZtSHI!‘ﬂE‘IHH M16*160 t Utg. |Dags. Breyting Br. af
2 I | T 4*Spittteinn M24*275 RO M16 — — — —
‘/? --------- _ & %,E: RoMi6 RS M4 | Boli M22*100_ e . f i 515 Stdlfesting :
) g S |\ ra=—_ 1 Belimorve0 e { ,:' S . T RoMI16 ;
o 2*Snittteinn M16*160 o= RS M24 :f:— (o] Romz £ :
i Y Ro M6 W T Ir”\\, g = - . 2
R \ PO = e | S et el 4 S A - 1 e J iy %ﬂ' o
e , 4*Gaddaskinna E75/24 =L NP Gy 705 Strekkiori i [lel L @Vﬁ" net
£4Snittteinn M242275  _ROMIE — Nl Strekrjan M25 I @ Byggingadeild - Lynghalsi 2 - 110 Reykjavik
RO M24 . Bolti M224100 g kt. 440510-1160 - Simi:412 5300
Ré M24 l ------------- I Q§ Heiti verks
+ - — — — — — — — = - } = T T T \g*Gaddaskinna £75/24 T T T T T T T T T Tt o - — — = , L
Hringhella 7 Hafnarfirdi
- Pak & atvinnuhtsnaedi
Heitl teikningar ‘
. Pversnid i matlinu 3 og 4, séermyndir
/ BOGmE‘fang - b:Z]Gmm Teiknad af: Maelikvardi: Verkntmer:
2 - . . RK 1:50,1:10 | DL19-043 b
! 128 1157270 Z 705 1154225 | Yfirfario aft Dagsetning: Utgdfa nr: Nr. teikningar «I
f—""] Bl 25.09.2019 1 ‘
BNA Bitaskor 1151180 [ | ./ |
[ ] Mafn hénnudar
| ’ — BN Bitaskdr 115x180 | Bjarni Ingibergsson
‘ by&glngartaeknlfraeémgur
1 Boomerang - b=210mm I\ — | | Kt 030861-2729 2
i i Aritun hénnudar S Dags. aritunar i
128 115°270 — y
+ g T =3 Zary | |
< . A e A a4 2
304-M3-4 Bladstaerd A1




